



SZEKSZÁRD MEGYEI JOGÚ VÁROS ÖNKORMÁNYZATA
KÖZGYŰLÉSÉNEK
HUMÁN BIZOTTSÁGA

**AZ ELŐTERJESZTÉS SORSZÁMA: 15elot86 .
MELLÉKLET: -**

TÁRGY: A Tolna Megyei Balesetvédelmi Alapítvány támogatási kérelme

ELŐTERJESZTÉS

a Humán Bizottság

2015. szeptember 21-i rendes ÜLÉSÉRE

ELŐTERJESZTŐ: Asztalos Adrienn sport- és ifjúsági referens

TÖRVÉNYESSÉGI VÉLEMÉNYEZÉSRE BEMUTATVA:

Tisztelt Humán Bizottság!

A Tolna Megyei Balesetvédelmi Alapítvány azzal a kéressel fordult Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Humán Bizottságához, hogy az alapítványuk által a sérült ellátásban résztvevő dolgozóknak szervezett budapesti kirándulás utazási költségeit támogassa.

A kirándulás célja volt, hogy szakmailag a résztvevők- a Baleseti Sebészet nővérei, műtős szakasszisztensei, műtőssegédei és orvosai - betekintést nyerjenek más intézmény munkájába, életébe, valamint jobban megismerjék egymást, munkahelyi kapcsolatukat megerősítsék. Cél, hogy a dolgozókat az egészségügyben és az említett osztályon megtartsák. Ezt figyelembe véve a csapat megtekintette a budapesti Szikla Kórház, valamint a Központi Honvéd Kórház betegelfekvő részlegét. Kulturális programként pedig meglátogatták a Terror Háza Múzeumot és a Parlamentet.

A kirándulás útvonala Szekszárd- Budapest; Budapest – Szekszárd, valamint Szekszárd, Bátaszék volt.

Az Alapítvány az egészségügyi dolgozók részére évente több alkalommal szervez különböző rendezvényeket. Évente kétszer tudományos kongresszust, záró vacsorát, bankettet. Ezen kívül pályázati úton a beteg ellátást és a betegkomfortot javító eszközök beszerzését (térdmozgató készülék, ideg-izomingerlő készülék, bútorzat, korlátok beszerzése), igyekszik bővíteni. Ezeket a tevékenységeket a jövőben és végzi az Alapítvány.

A kirándulás 2015. szeptember 11-én lezajlott, melyre a résztvevők a város 19 fős buszával mentek. Összesen 379 km-t utaztak, melynek költsége 64.430 Ft,- összeg.

Az Alapítvány az utazási költségek támogatását kéri a Humán Bizottságtól.

Kérem a Tisztelt Közgyűlést az előterjesztés megtárgyalására és határozathozatalra.

Szekszárd, 2015. szeptember 16.

**Csillagné Szánthó Polixéna
Humán Bizottság elnöke**

Határozati javaslat

Tárgy: A Tolna Megyei Balesetvédelmi Alapítvány támogatási kérelme

Szekszárd Megyei Jogú Város Önkormányzata Közgyűlésének Humán Bizottsága javasolja Közgyűlésnek, hogy a 2015. évi Tartalékkeretből 64.430-, Ft-ot csoportosítson át a Tolna Megyei Balesetvédelmi Alapítvány támogatására.

Határidő: 1. pont tekintetében: 2015. szeptember 21.

Felelős: Csillagné Szánthó Polixéna elnök